

Обзорное праздничное событие «Огонек для всей семьи»

26 ноября в нашей школе зажегся праздничный «Огонек», посвященный Году семьи в России.

На праздник пришли дети из группы продленного дня и представители их семей - папы, мамы, дедушки, бабушки.

Вот что рассказала одна из участниц «Огонька», Подкорытова Даша, ученица 8 класса:

- «На «Огоньке» младшие школьники рассказывали о своих родных. Первым выступал мальчик, на вид класса четвертого.¹ Он прочитал стихотворение и спел песню о папе. За ним пришла наша очередь спеть песню о маме, но сначала ребята прочитали прекрасные стихи о маме, а потом все запели с нами песню «Мама» из фильма-сказки «Волк и семеро козлят». Сначала пели тихо, неуверенно, но к концу песни распелись. Нам² это понравилось».

Все присутствующие (дети, родители, воспитатели) принимали активное участие в происходящем. Рассказ детей о своих родных в виде чтения стихотворений и исполнения песен был дополнен взрослыми членами их семей (в игровой форме, которую предложили им воспитатели, и в стихотворной - дедушка Тимофей Зайцева рассказал стихотворение)...

Завершился «Огонек» исполнением песни «Крыша дома твоего» всеми участниками «Огонька» и вручением детьми своим родным заранее подготовленных подарков - рисунков.

Воспитатель, Е.В. Савкив, сыгравшая роль корреспондента, запечатлела наиболее яркие моменты этого события в виде фото.

Поскольку мероприятие было посвящено Году семьи в России, то после окончания «Огонька» корреспондент взяла интервью у Дани Батаршина и у его папы, Г.Г. Батаршина (см.ниже).

16 января 2025 года мы планируем зажечь другой «Огонек для всей семьи» под названием «Здравствуй, старый Новый год!» Начало в 14.00.

Приглашаем всех желающих.

Обзорное представлено вашему вниманию организатором и главной ведущей данного «Огонька», З.Н. Кожухарь.

¹ Даниил Батаршин, ученик 3б класса.

² Трио семьи Подкорытовых (Маша, Даша и их папа, аккомпанировавший на гитаре).

ИНТЕРВЬЮ С БАТАРШИНЫМ ДАНИЛОМ

Кор: Даниил, здравствуй! Хочу тебя поблагодарить за твоё исполнение песни. Мне очень понравился твой вокал и то, как проникновенно и с душой ты пел! Спасибо тебе! Можно мне, как корреспонденту задать тебе несколько вопросов?.. Скажи, пожалуйста, в каком настроении ты пришёл на праздник?

Д: В хорошем.

Кор: Скажи, а тебе было приятно, что твой папа пришёл на «Огонёк» в школу?

Д: Конечно, очень приятно.

Кор: Ты был рад, что он принял участие в празднике и в играх?

Д: Я был очень рад.

Кор: Как ты думаешь, папа гордился тобой, когда ты пел?

Д: Я думаю, папа очень гордился.

Кор: А с каким чувством ты уходил с праздника? Тебе было весело?

Д: Да, у меня было праздничное настроение.

Кор: Даниил, кем ты мечтаешь стать, когда вырастешь? Думаешь ли ты, что музыка будет сопровождать тебя в жизни?

Д: Я люблю петь. И хочу, чтобы музыка всегда была в моей жизни.

Кор: Спасибо тебе, Даниил, за интервью!

ИНТЕРВЬЮ С ПАПЕЙ БАТАРШИНА ДАНИИЛА

Кор: Уважаемый Геннадий Галимдянович! Нам очень понравилось выступление Вашего сына. Позвольте задать Вам несколько вопросов?..Какое впечатление произвел на Вас наш «Огонёк для всей семьи»?

Г.Г: Очень хорошая, теплая атмосфера. Спасибо за праздник!

Кор: Испытываете ли Вы гордость, когда выступает Ваш ребенок?

Г.Г: Конечно!

Кор: Понравилось ли Вам участие в играх и конкурсах?

Г.Г: Очень понравилось!

Кор: Как Вы считаете, нужно ли проводить такие семейные праздники регулярно?

Г.Г: Обязательно!

Кор: С каким настроением Вы вышли с праздника?

Г.Г: С отличным!

Кор: Уважаемый Геннадий Галимдянович, спасибо Вам большое за интервью!